
  
205

109

97

94

下

下から3行目

上から12行目

から11行目109

113

205

問4　解答

表内
過酸化ベンゾイル
化学式

表内「まとめ」
過酸化ベンゾイル
化学式

問4 解説3行目

1 3

他にも，ジエチル亜鉛がハロゲン化物と反応する． 他にも，ジエチル亜鉛，水素化ナトリウム，バリウム
などがハロゲン化物と反応する．

（1）過酸化ベンゾイル（1）過酸化ベンゾイル

8 29

（C6H5CO）2O2 （C6H5CO）2O

（C6H5CO）2O2 （C6H5CO）2O

（C6H5CO）2O2 （C

  Ca₂P₃ ＋ 6 H₂O　→　…   Ca₂P₂ ＋ 6 H₂O　→　…

6H5CO）2O

溶解性：潮解性：アルコールや・・・ アルコールや・・・



  
205

109

下から11行目109

113

205

問4　解答

表内
過酸化ベンゾイル
化学式

表内「まとめ」
過酸化ベンゾイル
化学式

問4 解説3行目

1 3

他にも，ジエチル亜鉛がハロゲン化物と反応する． 他にも，ジエチル亜鉛，水素化ナトリウム，バリウム
などがハロゲン化物と反応する．

（1）過酸化ベンゾイル（C6H5CO）2O2 

（C6H5CO）2O2 

（1）過酸化ベンゾイル（C6H5CO）2O

（C6H5CO）2O

（C6H5CO）2O2 （C6H5CO）2O

8 29
6

97 下から3行目   Ca₂P₃ ＋ 6 H₂O　→　…   Ca₂P₂ ＋ 6 H₂O　→　…

94 上から12行目 溶解性：潮解性：アルコールや・・・ アルコールや・・・
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